



даны и обратно, вдаваясь къ постоку изъ Поросъ-Озера, — всего на пространствѣ 300 в. Во главѣ крестнаго хода находились все время ити професионныи Киприанъ, епископъ — карельскій апостолъ. Карельское братство Олонецкой губерніи даетъ 50 рублей на покупку листковъ для раздачи народу во время крестнаго хода и Александро-Свирскому братству — 25 рублей на приобретеніе иконокъ св. Иоакима для продажи народу. Советъ Александро-Свирскаго братства рѣшилъ пропустить покупку всего этого въ Бѣлгородѣ, въ лавкѣ Троицкаго монастыря при содѣйствіи епископа Никодима, которымъ 17 декабря 1911 года была освящена въ Бѣлгородѣ на монахахъ св. Иоакима икона съ изображеніемъ святителя, купленная Александро-Свирскимъ братствомъ для Карельского братства и помѣщеннаго по сладкимъ около 2 лѣтъ тому назадъ въ с. Поросъ-Озерѣ.

31-го марта въ помещеніи Общественного клуба состоялось первое общее собрание членовъ вновь открывшагося Петрозаводскаго спортивного общества.

По ознакомлении с уставомъ были произведены выборы членовъ правления, въ составъ которого вошли: Б. М. Максютенко, Б. А. Галевскій, Р. Л. Шевченкій, К. П. Охотникъ и Г. Э. Клювницкій.

Изъ числа поездъяихъ предсѣдателей правленія избранъ Б. М. Максютенко.

12 марта сего года въ дер. Кузарандѣ, Петрозаводского уѣзда, состоялось общее собраніе членовъ Кузарандскаго кредитнаго товарищества.

Были заслушаны и утверждены отчеты за 1913 годъ и смета расходовъ на 1914 г.

Затѣмъ происходили выборы членовъ правления товарищества изъѣзжихъ.

Далее, выработаны и утвержденны правила о денежныхъ оборотахъ товарищества и постановлено привлечь къ участію въ постройкѣ завода для нуждъ товарищества всѣхъ членовъ его, обязавъ каждаго изъ нихъ вывести по одному бывшему.

Постановлению возбудить прель Олонецким губернским и Петрозаводским уездным земствам ходатайства о доставлении изъ Толвии изъ села Кузараны по почты нарочными, о желательности бывше частого посещения Кузараны земским агрономическимъ персоналомъ и прекращеніи поезданий товариществу ру-

ководящихъ указаний по сельскому хозяйству, а также о безлатной выдаче членамъ товарищества травяныхъ сѣяній

### Борьба съ пьянством.

Ведомство ходатайств крестьянъ деревень Лазаревской, Раговской вол., Каргопольскаго у. и дер. Парфіевской, Девятинской вол., Вытегорскаго уѣзда, поддержанныхъ г. Начальникомъ губерніи, управляющей акцизными сборами Ново-городской и Олонецкой губерній, отъдано распоряжение о закрытии въ названныхъ селеніяхъ 2 казенныхъ винныхъ лавокъ съ 1 июня этого года и уведомлено г. Губернатора, что не позже 1 января 1915 года будутъ закрыты также вспомогательные лавки въ деревняхъ Парфіевской, Патракіевской и Нилатниковской, Девятинской вол., Вытегорскаго уѣзда, по истечении срока патентовъ, выбранныхъ на 1914 годъ владѣльцами этихъ лавокъ.

## Пребываніе Ихъ Императорскихъ Величествъ въ Крыму.

30 марта въ началѣ 5 ч. дня Ихъ Величества Государь Императоръ и Государыня Императрица Александра Феодоровна съ Августѣйшими дѣтьми прибыли на Императорской яхтѣ «Штандартъ» въ Ялту. На мору къ этому времени было выставлено почестный караулъ отъ 80 пѣхотного Кабардинскаго генерал-фельдмаршала князя Баратынскаго полка со знаменемъ при хорѣ музыки. Сюда же прибыли Великій князь Константии Константиновичъ съ Августѣйшей супругой Великой княгини Елизаветой Маврикиевной и Великій Князь Димитрій Константиновичъ, а также члены ихъ семействъ.

ства въ должности гофмейстера  
роецъ и убѣдилъ предводителя  
ства Таврической губерніи  
вители города, дамы, высшія  
стямы лица, а также ученики  
дѣлъ. Ихъ Величества изволили  
дать собравшихся для встречи  
государю Ильинскому и  
Таврическому губернатору, пре-  
диторы дворянства, городской  
Рыбніцкой и офицеры Красногор-  
го. Ея Величества полка и имѣ-  
ствіе подпести Государемъ Ильи-  
номъ и Волынскимъ. Было имъ  
запрошено быть имъ  
При звукахъ гимна и канона  
Ихъ Величества и Ильи Волын-  
ского отбыли въ Ливадію. Настано-  
речь сѣдовъ на склонѣ горы  
Величествами. По всему при-  
двору Ихъ Величества были восхищены  
привѣтствиемъ какъ истинными  
и немъ, такъ и пріязненіемъ. Устро-  
Ливадіи быть выставленъ  
караулъ отъ 16 стрѣльцовъ Нико-  
лая Александровича III полка со  
немъ и хоромъ музыки. На  
флагѣ стоялъ начальствующий  
Выѣда изъ азианія, Государь Ильин-  
ский обходилъ почетный караулъ,  
изъ чего пропустилъ его церемоні-  
йный маршировъ, лѣзъ же въ  
находились начальники гвардии и  
внѣнія удѣловъ генерал-адъютантъ  
князь Кочубѣй, градоначальникъ  
Моско-Массандровская удѣловъ гене-  
рал-адъютантъ Канцлеръ, пред-  
вающій дворцовыми зданиями кро-  
нштадтъ Яновъ стъ чинами Ливадій-  
ского управления, почетный лейб-гвар-  
діи Пантюхіевъ и архитекторъ Биссе-  
ровъ. Дворъ академіи Красновъ  
развившись съ встрѣчавшимъ  
Ихъ Величества и Ильи Волын-  
ского прославился изъ церкви морозъ  
было совершенно молебное, послѣ  
отбыли во внутренне въ здѣ-  
иструѣ у Ливадійского дворца  
дѣлъ учащіи Ливадійской  
посады. Ея Величества шелъ  
въ погонѣ. Ея Величества шелъ

Редактор: Юрий Гарин

## КАЗЕННЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уездный член Петровского  
ружного суда по Ладейно-Ми-  
ну вызывает наследство зем-  
ли по Ладейно-Минскому уезду Мин-  
ской области, деревни Пирожки  
сына Васильева Михаила, -  
17 мая 1912 г., предъявить в  
судности, права сии на имущество  
после него имущество, въ среду  
новември 12-го ст. X ч. 14-го  
гражд.

За Вице-Губернатора  
Старшій Советникъ *Н. Епанчинъ*

Copyright © 2008

Редакторъ М. Башарин

Петрозаводск. Губ. Типогр. 1884